
MINAT PESERTA DIDIK TERHADAP MATA PELAJARAN IPA 

 

Beri silang atau centang  pada salah satu jawaban yang sesuai dengan diri Anda yang 

sebenarnya. 

 

Kategori: 

1 = sangat tidak setuju 

2 = tidak setuju 

3 = ragu-ragu 

4 = setuju 

5 = sangat setuju 

 

No. Pernyataan 1 2 3 4 5 

1 Saya senang mempelajari ilmu Fisika      

2 Saya senang mempelajari ilmu Biologi      

3 
Saya lebih senang mempelajari ilmu Fisika daripada 

Biologi 

     

4 
Saya lebih senang mempelajari ilmu Biolog daripada 

Fisika 

     

5 Pelajaran IPA adalah pelajaran yang membosankan       

6 Pelajaran Fisika lebih sukar daripada Biologi      

7 Pelajaran Biologi lebih sukar daripada Fisika      

8 
Saya yakin bahwa bahwa pelajaran IPA memberi 

banyak manfaat bagi saya 

     

9 
Saya memiliki rasa ingin tahu yang besar tentang ilmu 

IPA 

     

10 
Saya menyukai percobaan (eksperimen) dalam pelajaran 

IPA 
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Kategori 

Saya senang mempelajari ilmu Fisika 
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Kategori 

Saya senang mempelajari ilmu Biologi 
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Kategori 

Saya lebih senang mempelajari ilmu Fisika daripada Biologi 
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Kategori 

Saya lebih senang mempelajari ilmu Biologi deripada Fisika 
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Kategori 

Pelajaran IPA adalah pelajaran yang membosankan 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

sangat tidak 
setuju 

tidak setuju ragu-ragu setuju sangat setuju 

Ju
m

la
h 

Si
sw

a 

Kategori 

Pelajaran Fisika lebih sukar daripada Biologi 
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Kategori 

Pelajaran Biologi lebih sukar daripada Fisika 
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Kategori 

Saya yakin bahwa pelajaran IPA memberi banyak manfaat 
bagi saya 
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Kategori 

Saya memiliki rasa ingin tahu yang besar 
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Kategori 

Saya menyukai percobaan (eksperimen) dalam pelajaran IPA 


